

ISTITUTO D'ISTRUZIONE SUPERIORE "V. BACHELET" LICEO SCIENTIFICO - IPA SPEZZANO ALBANESE

Via Nazionale 328 -87019 (CS) (**Tel. 0981953570 Tel. e Fax 0981/1989904)** CODICE MECCANOGRAFICO CSIS05300V C.F. 88001870786 C/C/P n° 19139997

csis05300v@pec.istruzione.it csis05300v@istruzione.it

http://www.iisbachelet.net/ www.iisbacheletspezzano.gov.it

DISTRETTO SCOLASTICO N. 25 - ROGGIANO GRAVINA

Codice univoco ufficio (fatturazione elettronica): $\begin{tabular}{ll} \begin{tabular}{ll} \begin{tab$





PROT. N.756/C02

Al Personale Docente Classe III^a IPA Ai rappresentanti degli alunni Classe III^a IPA Ai rappresentanti dei genitori Classe III^a IPA

All'Albo Scuola

Oggetto: Consiglio straordinario classe III^a IPA.

Si comunica al personale in indirizzo che **mercoledì 28 febbraio** alle ore **14,30** si terrà in presidenza un consiglio straordinario della classe III^a IPA.

Spezzano Albanese, lì 24/02/2018

IL DIRIGENTE
Prof. Francesco TALARICO

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art.3, c.2 D.lgs 39/93

Il responsabile dell' istruttoria: A.A. Antonio Oliva – antonio.oliva.141@istruzione.it